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Enunciados

®

En la compaiia Airbus, constructora de aviones comerciales, estan preparan-
do una maqueta a escala 1:150 de su modelo de mayor tamafo, el Airbus
A380, que tiene una envergadura (distancia entre los extremos de las alas) de
79,75 metros. {Cudl serd la envergadura de la maqueta? Da el resultado en
centimetros redondeando a la unidad.

Compramos una reproduccion de la torre Eiffel (Paris, Francia) a escala 1:300
que mide 108 centimetros de longitud. Calcula la longitud real de la torre. Da
el resultado en metros.

La estatua de la Libertad de Nueva York (Estados Unidos) es una
escultura a escala 20:1 de una mujer de estatura media. La longi-
tud del brazo derecho de la estatua es 12,8 metros. Calcula en cen-
timetros cudl seria la longitud del brazo de la mujer.

Hacemos una microfotografia a escala 500:1 de una ameba que
mide 0,78 milimetros de didmetro. ¢Qué didmetro presentara la
ameba en la microfotografia? Da el resultado en centimetros re-
dondeando a la unidad.

El edificio de Santa Maria del Naranco se encuentra muy cerca de Oviedo (As-
turias, Espana). Compramos una maqueta a escala 1:65 y la medimos; la ma-
queta tiene 36 centimetros de longitud. ¢Cudl es la longitud del edificio? Da el
resultado en metros redondeando a la décima.

Para poder estudiar mas facilmente los érganos humanos existen réplicas a es-
cala 2:1. Si la réplica de un corazén mide 11 centimetros de ancho, écuadl se-
ria, en centimetros, la anchura del corazén humano?

La piedra de Rosetta es un importantisimo documento que
permitié descifrar los jeroglificos egipcios, ya que en ella se
encuentra el mismo texto en tres idiomas distintos. Se exhibe
en el Museo Britanico de Londres (Reino Unido) y mide
112,32 centimetros de altura. Si hiciéramos una réplica a es-
cala 1:4, écudl seria su altura? Da el resultado en centimetros.

Un insecto mide 3,2 centimetros de longitud y lo vemos en nuestra gran televi-
sién del salén con una escala 25:1. ¢Qué longitud tendrd en la television la
imagen del insecto? Da el resultado en centimetros.
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